

20 МАЯ 1979

Т-р РСР

И СРАЗУ НА ГАСТРОЛИ

КУДЫМКАР: здесь закончился 48-й театральный сезон. На прощание артисты Коми-Пермяцкого окружного драматического театра имени М. Горького показали на кудымкарской сцене свою новую работу — лирическую комедию В. Константинова и В. Рацера «Дачный роман». Поставил спектакль режиссер А. Ярков.

Это была одиннадцатая пьеса за прошедший сезон, который принес творческое удовлетворение коллективу театра и много радостей зрителям города и округа. Горожане, лесозаготовители и сель-

ские труженики посмотрели героическую балладу «Жестокость» по повести П. Нилина, посвященную 60-летию ВЛКСМ, пьесу «Последние» М. Горького, трагикомедию «Трибунал» А. Макаенка и

другие работы. В Международный год ребенка коллектив театра, естественно, не мог оставить без внимания и юных зрителей. Для них в репертуаре были «Ключи земли» по сказам П. Бажова, «Кот в сапогах» и «Чудесная марка».

Театральный сезон закончился. Но лишь для кудымкарских зрителей, а не для артистов театра. Они сразу же выехали на гастроли, которые нынче пройдут в Кунгуре и в соседних районах.

И. БОТАЛОВ.